

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0791752442001

RAZÓN SOCIAL:

COMPAÑIA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S A COPROTEXSUR

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

COTRINA ROJAS HILARIO PIO

CONTADOR:

BETANCOURT NEIRA TOMAS ALBERTO

**CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:**  **OTROS** S/N

**OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** 

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/06/2010

FEC. INSCRIPCIÓN:

26/08/2011

FEG. ACTUALIZACIÓN:

18/02/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

**NÚMERO:** 

### ACTIVICAD ECONÓMICA PRINCIPAL

COMERCIALIZACION AL POR MAYOR Y MENOR DE TELAS DE ALGODON.

Provincia: EL ORO Canton: HUAQUILLAS Parroquia: HUAQUILLAS Barrio: JUAN MONTALVO Calle: AVENIDA LA REPUBLICA Numero: S/N Interseccion: 19 DE OCTUBRE Referencia ubicacion: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL HUAQUILLAS Email: coprotexsur@hotmail.com Celular: 0981239281

### DOMICLIO ESPECIAL

SN

## BELIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFÍCIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

		Mary Control	<b>西美洲美洲</b>	
3 3	2. 黄二烷	 2 . 8	2 ( ) 3 .	2 2 3

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ARIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 7\ EL ORO

**CERRADOS** 



Código: RIMRUC2016000529543 Fecha: 22/05/2016 12:07:41 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:**  0791752442001

COMPAÑIA PRODUCTORA DE TEXTILES DEL SUR S A COPROTEXSUR

EPPAR ECHIEFTOR HEARTHANDS

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 25/10/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CERRE:

FEC. REINÍCIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

COMERCIALIZACION AL POR MAYOR Y MENOR DE TELAS DE ALGODON. COMERCIALIZACION AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR.

Provincia: EL ORO Canton: HUAQUILLAS Parroquia: HUAQUILLAS Barrio: JUAN MONTALVO Calle: AVENIDA LA REPUBLICA Numero: S/N Interseccion: 19 DE OCTUBRE Referencia: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL HUAQUILLAS Email: coprotexsur@hotmail.com Celular: 0981239281

No. ESTABLECIMIENTO:

CERRADO - OFICINA

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

Estado:

FEC, CIERRE: 18/02/2016

FEC. REINICIO:

16/06/2010

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

COMERCIALIZACION AL POR MAYOR Y MENOR DE TELAS DE ALGODON. COMERCIALIZACION AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR.

Provincia; EL ORO Canton: HUAQUILLAS Parroquia: HUAQUILLAS Barrio: JUAN MONTALVO Calle: AVENIDA LA REPUBLICA Numero: S/N Interseccion: PORTOVELO Y 19 DE OCTUBRE Referencia: DIAGONAL AL CLUB DE LEONES Celular: 0981239281 Email: coprotexsur\_sa@hotmail.com



Código: RIMRUC2016000529543 Fecha: 22/05/2016 12:07:41 PM